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A. ZuptmAnpwaTe Ta ETTOUEVA KEVA, WOTE VA TTPOKUWOUV aANnBEic 1I06TNTEC:
1. Hegiowon 0 - x = « eival TautdémTa 6TOV O = ***
2. Hegiowon 0 - x = « eival aduvatn étav A ...
3. Avx—a=[, 101X = """
(Movddec 3)
B. Na xapaktnpioete TI¢ TTapakatw 100TNTES WE (), av eival owaTéC 1) e (A), av gival

AavBaopéveg.
a) Hegiowon 5x = 0 eival Tautdmra.
B) Hegiowon 0-x = 0 civar adovarn.
y) Hegiowon 0 - x = 0 ¢ival TautdmTa.
8) Hegiowon 7 - x = 0 éxerpiaAoon, mvx = 0

g£) Hegiowon 0 - x = 8 civar adovar.

(Movadec 5)

A. Na Auoere Ty e¢iowon;:

3x—1)—-22x—-5)=7(x—-2)

(Movadecg 2)
B. Na Auoerte v aviowon:
x+4 x—4 1-3x 1

3 5 15

(Movadec 3)




Aiverai éva Tpiywvo ABI ue pikn TTAEUpwv o€ cm:
AB = -2x+ 3, AI'=—-4x+7,BI' =9x + 2.
A. Na Bpeite TNV TIPA TOU X, WOTE TO TPIYWVO Va €ival ICOOKEAES VAl Eival ICOTKENEG e BAON TN
BI'. Moio €ival 0’ autr) TV TIEPITTWON TO WAKOGS KABE TTAEUPAS o€ cm;
(Movddecg 3)
B. Na Bpeite v TIuA Tou X, woTe 10 TPiywvo ABI va éxel repiyeTpo 18 cm. Moio ival ¢’ autr
TNV TEPITITWAT TO PAKOG KABE TTAEUPAC o€ cm;

(Movddec 2)

» No omavTAOETe 08 OAX TOr BEUOTOL
» TIC omMaVTACEIG-AVCELS TWV BEUATWY VA TIC YOXWETE OTNV KOAO TOU
SlaywviopaTog kot OXL aTnV CeASa TwV BepdTwv.

EYXOMAXTE EMITYXIA



